







26日, 沂河路上, 路边店铺门口晾晒拖把。

拖布扫帚门前摆、衣服晾在绿化带……

# 沿街经营请洗净"脸

文/本报记者 李沙娜 片/本报记者 任小杰

在东营不少路段都会有沿街店铺,五彩缤纷的小门面经营的范围也是五花八门,餐馆,旅馆,理发店……在满足人们吃穿住行的同时,也不乏店铺破坏周边环境,脏乱差者足以引起我们对文明的向往。

把洗过的衣服晾在绿化带的两树中间;刚扫过地的扫帚,拖过地带水的拖把摆在门口迎客的位置;把自己家店铺的招牌放在绿化带明显位置招揽客人;店铺的店牌脏兮兮或是破旧不堪也不修整……当我们远远地看着这些店铺的不雅致,无疑让每个人觉得不舒服,如果不是迫不得

已,谁都不会走进脏兮兮的饭馆,乱 兮兮的旅馆,还有毛巾被尘土裹起来 的理发店。

记者想起了之前在曹州路与沂河路交会处看到的一幕,许多烧烤店铺直接把餐桌摆到了店面前的公共用地上,残羹剩饭让干净的地面变得肮脏,经过此处的行人也都会嗤之以鼻,隔壁的打印社、小超市等店铺对"邻居"的所作所为更是心存不满。

当你辛苦着经营着自己的生意, 店铺里的商品美轮美奂的同时,是不 是也该反思一下,门前的环境维护好 了吗,自己的"脸"干净吗?

文明的细节,是城市进步的见证。可一些不文明现象,就像一个个不和谐的音符,充斥在日常生活中,令我们汗颜。环境卫生脏乱差、不遵守交通规则、公共场所大声喧哗、随地吐痰、扔烟头……

文明的力量,是积极正面的风气。时下,东营正在全力创建全国 文明城市,更是我们育社会文明,形成文明习惯的大好时机。 本报开设"不文明行为曝光会"表述,条规依能含起手内的规划

本报开设"不文明行为曝光台"专栏,希望您能拿起手中的相机和笔杆,记录下生活中的不文明现象,为创建文明城市贡献自己的力量。

#### 不文明行为曝光台·临街店铺不文明现象曝光



21日,在府前大街上,黄河影剧院门口的绿化带内立了一个广告牌

## 节能家电推广目录出炉

## 海尔冷柜入围最多成行业节能标杆

近日节能冰箱、冷柜、洗衣机、 热水器推广企业和目录出炉,在高 门槛和多指标限制下,人围企业数 量并不多。从公布的人选目录看,仅 有17家冷柜企业人围获得国家节能 补贴,值得一提的是,行业领军企业 依然是此次获得冷柜节能补贴的主 力,其中,海尔以人选型号最多的领 先优势领跑行业,成为本次冷柜节 能补贴的最大赢家。

据了解,节能冷柜推广实施细则要求冷柜产品要达到1级能效水平,这对产品和企业的节能技术提出了新的要求,当前业内只有少数企业能够达到这一水平。有业内人士评论称,此次海尔冷柜人围补贴型号数量最多,成为推动行业节能转型的中坚力量。

:50中至万重。 事实上,此次国家出台节能家电 补贴政策不仅是为了满足消费者的节能家电需求,提高民众消费生活水准,更是为了加快建设资源节约型社会,推动国家节能减排事业快速发展。因此,此次节能补贴在产品评选时采用了较高标准并建立了能效"领跑者"制度,希望通过政策引导企业加大节能技术与产品的研发力度,推动家电业产业结构调整升级。

从当前冷柜行业发展形势来看,海尔已经凭借领先的节能技术与产海尔已经凭借领先的节能技术与产品成为推动节能冷柜普及的主力。日前,在第十五届科博会中国能源战略高层论坛上公布的第三届"节能中国"获奖名单中,海尔冷柜荣获"节能中国先进单位"荣誉称号,成为行业节能减排的标杆。在此次公布的节能家电推广目录中,海尔冷柜以入选型号最多的成绩凸显了其行业领先者

的地位,在推动产业节能转型的过程 中发挥着重要作用。



球第一,领先第二名2倍多。记者获悉,通过对创新技术的研发运用,海尔已经生产出达到全球最高能效标准——欧洲A+++级能效等级的冷柜,引领了行业节能潮流。

在当前节能低碳成为冷柜市场 热点的形势下,拥有行业领先技术的 企业将成为市场引领者。记者了解 到,海尔冷柜在行业首创的"3D逆循 环速冷"技术是全球最领先节能技术 之一,应用了该技术的产品实现了 "下供上回"循环制冷模式,比普通制 冷技术节能12%,彻底解决了传统冷 柜冷冻力小、能源浪费严重的难题。 此外,海尔冷柜还拥有风冷、智能控 温等行业领先技术,满足了不同消费 者对节能低碳产品的需求。

全球领先的技术与产品使海尔冷柜得到了全球权威机构的认可。据

媒体报道,此前海尔冷柜获得了国际权威认证机构美国UL公司授予的第001号"UL北美安全认证证书",成为美国环保署(EPA)发布"制冷产品可选择性地使用新型环保制冷剂"指令以来,全球首个以全部达标的测试结果通过美国市场准入要求的企业,这意味着海尔冷柜走在了全球节能技术研发的最前沿。

业内专家指出,国家出台节能家 电补贴政策的意义不仅仅在于刺激 内需,更重要的是希望促进家电业技术和产业结构不断升级。从当前全球 冷柜市场格局看,以海尔为代表的中 国企业已经掌握了全球最大制造规 模,随着其逐步掌握全球技术主导 权,中国企业正成为推动全球冷柜行 业节能转型的最大力量,而海尔则成 为全球节能冷柜的标杆。





### 东营恒基机电设备有限公司奇瑞4S店

地 址: 黄河路东辛采油厂东100米 销售电话: 0546-8211569 7368677

销售电话: 0546-8211569 736867 售后电话: 0546-7366577 736797



RCTECO 登積高級 发动机移収 (株型) (株型) (株型)

旗云在线

www.qiyunqiche.com

TEL: 400-883-8888